



## Vážení spoluobčané,

nastalo podzimní období a s ním také termíny ukončení některých akcí.

Byla dokončena akce s názvem Oprava kulturních památek, malých památek a úprava jejich okolí. Při ní byly opraveny a zrekonstruovány kaplička u hřbitova, zvoničky v Mladoticích a Moravanech včetně u nich umístěných křížků. Dále křížky u komunikací na Žlebské Chvalovice, Biskupice a Žleby. U hřbitova byla vybudována odstavňá plocha pro osobní vozidla, došlo k okolním úpravám prostranství spojené s vysazením dřevin. Upravena byla i část zdí navazujících na vstupní bránu. Nejvýznamnější restaurátorské práce byly prováděny na soše p. Marie (Mariánský pomník) v parku. Všechny práce vycházely ze závěrů restaurátorského průzkumu a na základě rozhodnutí MěÚ Chrudim o povolení restaurování památky.

Smutnou skutečností je, že krátce po instalování nového plátku u křížku na Žlebské Chvalovice došlo k jeho značnému poškození motorovým vozidlem. Poškození bylo takové míry, že řidič o něm musel vědět. Nepředpokládám, že poničení oplocení bylo způsobeno úmyslně a snad by tedy patřilo ke slušnému a serióznímu jednání přijít za majitelem poškozené věci a domluvit se na opravě.

Dokončována je rekonstrukce objektu č. p. 146 v Čáslavské ulici. Do konce roku by měl být objekt připraven pro rozšíření nabídky poskytovaných služeb ve městě.

V minulých vydáních zpravodaje jsme vás informovali o prodeji objektu č. p. 1 – budovy zámku včetně pozemků zahrady. Společností Lesy ČR doposud nebyl tento prodej realizován. V první výzvě jsme podali cenově nejvýhodnější nabídku, ale vyhlášatel z důvodu pro něho nevyhovujících platebních podmínek soutěž zrušil. Druhá výzva byla společností zrušena z důvodu administrativních chyb při vyhlášení a třetí výzva byla ukončena k 31. říjnu 2012. Na základě schválení zastupitelstvem podalo nabídku i naše město. O prázdninách měli možnost občané podávat návrhy na případné využití tohoto objektu. Doručeno bylo osm reakcí od čtenářů, z toho dva vyjadřovaly pouze souhlas se záměrem zakoupení nemovitosti. Za náměty dodatečně děkujeme. V případě získání objektu do majetku města bude s autory jednáno o využitelnosti jejich návrhů. Z pěti oslovených projektantů a architektů nám byly poskytnuty tři návrhy na využití vnitřních prostor zámku s uvedením nutných oprav. V průběhu měsíce listopadu budou známy výsledky ukončené soutěže a budeme vás o situaci informovat v dalším čísle zpravodaje.

Mgr. Miroslav Žitek, starosta města



## RONOVSKÉ MAŽORETKY BOJOVALY VE FRANCII NA ME

4.–7. 10. 2012 se ve francouzském městě Sélestatu konalo Mistrovství Evropy klasické mažoretky. Mistrovství se účastnilo 11 států a naši reprezentaci zastupovaly i mažoretky z Ronova nad Doubravou. Bojovaly ve 3 disciplínách. Sólo, duo a skupina – exhibition.

Celá česká výprava si přivezla několik medailí od zlatých až po bronzové.

Ronovské mažoretky vybojovaly v duchu 2 stříbrná místa a staly se Vícemistrem Evropy. Krásný pohár, který byl oceněním jejich práce si přivezla Terežka Daruová, Verunka Šindelářová, Nela Daruová a Eva Auersvaldová.

Skupině se dařilo i v exhibition, kde děvčata obsadila 4. místo.

Jsm rádi, že v našem kraji jsou mladí lidé úspěšní. Poděkování patří i jejich trenérům za velmi zodpovědnou práci a všem sponzorům za finanční pomoc.

Mgr. Jana Auersvaldová, vedoucí skupiny



## NOVÝ ŠKOLNÍ ROK V MATEŘSKÉ ŠKOLE



Dne 3. září začal v mateřské škole nový školní rok 2012 – 2013. Děti se vrátily z prázdnin a nejmladší nové děti nastoupily do oddělení „Kytičky“, kde prožívají první samostatné krůčky bez svých nejbližších.

V červenci a srpnu proběhla v celé mateřské škole výměna všech oken a venkovních dveří firmou RI OKNA Heřmanův Městec, výměna proběhla rychle a bez závad. Poděkování za tuto rekonstrukci patří zřizovateli – Městu Ronov nad Doubravou.

Do oken na jednotlivých odděleních byly instalovány žaluzie a zakoupeny nové záclony s pohádkovými postavkami. V šatnách dětí a na schodišti byla vyměněna podlahová krytina. V šatně oddělení „Kytičky“ byly natřeny poličky k ukládání obuvi a oděvů. V tomto oddělení byly vyměněny hrnečky a talíře sloužící ke stravování dětí. Ve všech třech odděleních byly vymalovány kabinety sloužící k ukládání hraček a stavebnic.

Poděkování za to, že jsme po prázdninách mohli přivítat děti v pěkně upravených třídách patří celému kolektivu zaměstnanců mateřské školy.

V letošním školním roce je do mateřské školy zapsáno 84 dětí, čímž je kapacita zařízení zcela naplněna. Nepřijaty zůstaly 4 děti, které budou přijaty, jakmile to bude možné.

4. září navštívili mateřskou školu zástupci města p. Žitěk, pí. Culková a pí. Semrádová prohlédli si zařízení a pí. učitelkám na všech třech odděleních předali výtvarný materiál pro tvořivé činnosti dětí.

V září se děti průběžně seznamují s prostředím mateřské školy, poznávají nové kamarády, utváří si kamarádské vztahy a pravidla vzájemného soužití v kolektivu. Rodičům je dána nabídka zájmových činností pro jejich děti.

V měsíci září jsme pozvali rodiče dětí na zahradu mateřské školy k opékání uzeniny. Akce probíhala postupně na všech odděleních. Děti si mohly pohrát na pískovišti a vyzkoušet skluzavky, průlezků a veškeré zahradní vybavení.

Dále v měsíci září proběhla schůzka „Klubu rodičů“, které se účastnili rodiče ze všech třech oddělení.

V měsíci září shlédly děti v mateřské škole divadelní představení divadélka „Úsměv“ s názvem „Koblížek na cestách“. Pohádka se všem velice líbila.

Děti z výtvarného kroužku se zapojily do soutěže „Zdravá a nemocná příroda“, zaslali jsme celkem 6 prací.

V měsíci říjnu plánujeme opět pozvat do mateřské školy rodiče, kteří budou mít možnost si se svými dětmi pohrát v jednotlivých odděleních kam jejich děti dochází. Tuto akci jsme nazvali: „Mámo, táto, pojď si se mnou hrát“ a stává se v naší mateřské škole již tradicí.

Dále do mateřské školy zavítá „Školička kouzel“, která jistě zajme děti ze všech třech oddělení.

V měsíci listopadu začnou děti jezdit na plavecký výcvik a do solné jeskyně do Kutné Hory. Pozveme pí. Žitkovou na besedu na téma „Školní zralost dětí“ a budeme se fotografovat.

Ve školním roce 2012/2013 bude naše mateřská škola poskytovat předškolní vzdělávání podle školního vzdělávacího programu „Hrajeme si od podzimu do léta“, který byl nově doplněn o „Konkretizované očekávané výstupy“. Stejně jako v předchozích letech je naše výchovně-vzdělávací práce zaměřena na ekologickou výchovu.

Další informace o mateřské škole naleznou zájemci na [www.msrnov.cz](http://www.msrnov.cz) Marie Václavská, ředitelka MŠ

## Zážitkový kurz pro žáky 7. ročníku



Všichni jistě známe heslo, které je spojováno s prací Policie ČR – „Pomáhat a chránit“. Že bylo minimálně z první poloviny naplněno, jsme se na základě vlastní zkušenosti přesvědčili.

Naše škola pořádá pravidelně pro žáky 7. ročníku zážitkové kurzy. A stalo se již také tradicí, že součástí kurzu je beseda s příslušníky Policie ČR. I letos tomu bylo tak. Por. Mgr. Jiří Tesař, komisař Preventivně informační skupiny Krajského ředitelství Policie Pardubického kraje, si s sebou do autokempu „U Letadla“ na Seči, kde se kurz ve dnech 20. – 21. září 2012 konal, přivezl kolegu z dopravní policie a dva techniky. Nejprve žáci probrali základy dopravní výchovy, jejíž součástí byl i vědomostní test, poté proběhla zajímavá beseda o práci techniků, o různých způsobech zjišťování a zajišťování stop, které pomáhají při pátrání po pachatelích trestných činů a jejich usvědčení.

Kurz poté pokračoval pestrými aktivitami, které rozvíjely různé stránky osobnosti žáků, vedly k zamyšlení nad sebou samým, učily děti vzájemné pomoci a spolupráci.

Program byl odlehčen také trochou her a dětských rošťáren. Nejvíce se děti vyřádily při módní přehlídce. Jejich kostýmy měly sice evokovat různá povolání v průběhu dějin, ale některé děti vypadaly spíše jako na maškarním bále.

Nechyběl ani malý výlet na přehradu, který jsme uskutečnili díky pěknému počasí hned první den odpoledne, ani nezbytné poučení o návykových látkách a jejich škodlivosti.

O tom, jak hodnotí kurz sami žáci, svědčí následující řádky:

„Náš první zážitek byl trochu divný, protože jsme ve Starém Dvoře propásli autobus. Nakonec se nám ho podařilo dohnat v Počátkách.“

„Zůstal bych tu ještě týden.“

„Nejvíce mě zaujala hra na baču, která byla hlavně o naší domluvě.“

„Na tomto kurzu jsme se vzájemně poznali, jací vlastně jsme.“

„Tyto dva dny byly opravdu moc hezké a srandovní.“

Tak snad zase za rok...

*H. Mojišová, M. Kořínková a žáci 7. třídy*

## Školní rok 2012/2013.

Dne 3. září 2012 usedlo do lavic naší základní školy 209 žáků, 124 na prvním stupni a 85 na druhém stupni. Do první třídy jsme přivítali 28 dětí. Již tradičně je přišli pozdravit představitelé města v čele s panem starostou. Od nich dostali novopečení školáci dárky, které využijí při prvních krůčcích vzdělávání. Výuku zajišťuje 15 pedagogických pracovníků. Oproti loňskému roku naše řady rozšířily paní učitelka Mgr. Marie Vomáčková a na dlouhodobý zástup za nemocnou učitelku paní učitelka Mgr. Kateřina Andršová. Obě pracují na zkrácený úvazek. Zájmovou činnost ve školní družině vedou dvě vychovatelky. Kapacita ŠD je plně využita.

Hned první den čekaly na děti změny ve školním řádu dle novely vyhlášky č. 48/2005 Sb. ve znění vyhlášky č. 256/2012 Sb. Začátek vyučování jsme vrátili na původních 7.50 hodin, zkrátily jsme polední přestávky a zajistili jsme během nich pedagogický dozor pro přihlášené žáky nebo pro ty, kteří o pobyt ve škole pod dohledem ten den požádají. Školní řád s úpravami schválila Školská rada.

Všechny ročníky se vzdělávají podle vlastního školního vzdělávacího programu, který prošel obdobím sledování a ověřování. Věnovali jsme se podrobné analýze a srovnání výstupů našeho ŠVP a RVP. Po celý minulý školní rok jsme připravovali v předmětových komisích jeho nové vydání, ke kterému se vyjádřili všichni vyučující. Výraznější změny nastaly v úpravě osnov volitelné informatiky a zeměpisu. Zabývali jsme se i začleněním témat dopravní výchovy a ochrany člověka za mimořádných okolností. Ještě v srpnovém přípravném týdnu jsme jej doplnili s platností od 1. září 2012 o povinné standardy pro vzdělávací obory Český jazyk a literatura, Matematika a její aplikace a Anglický jazyk v 5. a v 9. ročníku, které stanovilo MŠMT.

Škola se v měsíci květnu a červnu účastnila celostátního ověřovacího testování z českého jazyka, matematiky a anglického jazyka v 5. a 9. třídě. Ve všech předmětech naši žáci dosáhli nadprůměrných výsledků. Výrazně lepší v celostátním srovnání jsme byli v českém jazyce v obou třídách a v matematice v 5. třídě. V letošním školním roce budeme s testy pracovat, zaměříme se na oblasti, které dělaly žákům největší problémy. Na konci školního roku proběhne druhý ročník ověřovacího testování, ve kterém budou mít připravené úlohy i žáci s SPU.

I v letošním školním roce se budou učitelé individuálně věnovat dětem s vývojovými poruchami učení a na druhé straně dětem šikovným, které zapojí do různých soutěží a olympiád. Že učitelé naší školy umí děti vytipovat, motivovat a vzorně připravit, svědčí jejich výrazné úspěchy v okresních, krajských i celostátních kolech.

Připravujeme pro žáky i přes velké finanční problémy zajímavé akce, exkurze, výlety a divadelní představení. V měsíci

únoru proběhne plánovaný lyžařský výcvik 7. třídy v Janských Lázních a na jaře plavecký výcvik druháků a třetáků. V září prošli žáci 7. ročníku dvoudenním zážitkovým programem v rámci prevence. Výukou se prolíná celoškolní projekt *Knihy je můj kamarád* na podporu čtenářské gramotnosti, problematika Minimálního preventivního programu a Ročního realizačního programu EVVO.

Vstoupili jsme do posledního období realizace projektu MŠMT EU peníze školám s názvem *Peníze pro naši školu*. V době vytvoření a odeslání 4. monitorovací zprávy (září 2012) jsme měli splněné všechny výstupy šablon, které jsme zvolili pro podmínky naší školy. Ve školním roce 2010/2011 a 2011/2012 jsme podpořili individualizaci výuky pro zvýšení efektivity rozvoje čtenářské a matematické gramotnosti a kvality výuky anglického jazyka. Dělili jsme jednu vyučovací hodinu českého jazyka, tři hodiny matematiky a jednu hodinu anglického jazyka. Mohli jsme se tak více věnovat dětem slabším a s vývojovými poruchami učení, na druhé straně dětem šikovnějším, se kterými jsme se zaměřili na složitější úlohy. Vytvořili jsme 18 sad po 20 digitálních výukových materiálech, celkem 360 DUM. Tyto materiály jsou uloženy na intranetu školy a jsou sdíleny všemi vyučujícími naší školy. Učitelé využívali nabídky školení pro DVPP dle námi vybraných šablon. Celkem jsme navštívili 33 seminářů. Finanční prostředky EU jsme použili také na vybavení školy novými pomůckami, některými učebnicemi a interaktivní technikou. Zakoupili jsme 25 počítačů, PC stoly, serwer, učebnice na výuku finanční gramotnosti, přírodovědy a anglického jazyka, interaktivní tabuli s vizualizérem, hlasovátka, kopírku, 4 notebooky, výukový software a drobné kancelářské potřeby.

Během prázdnin nechal zřizovatel zrekonstruovat sociální zařízení pro dívky, které bylo v havarijním stavu. Věřím, že se bude pokračovat rekonstrukcí sociálního zařízení pro chlapce a zaměstnance. Škola sídlí ve staré budově a tak se stále potýkáme s různými drobnějšími opravami i rozsáhlejšími haváriemi. Mezi ty větší patří havárie stoupaček v nové budově. O jarních prázdninách byly opraveny z rozpočtu školy. Čeká nás nátěr všech zárubní a výměna starých dveří, obnova lino- lea ve dvou třídách, do několika učeben musíme koupit nové tabule, je nutné pokračovat v opravě latexových nátěrů a obkladů na schodištích. Plánujeme celkovou rekonstrukci cvičné kuchyně. Nutná bude oprava stěny staré budovy směrem do ulice Školské a výměna špatných oken v nové části budovy. Po rekonstrukci volá školní kuchyň a jídelna. Ještě do zimy musíme vyměnit vstupní dveře do školní kuchyně, které jsou již nevyhovující. Víím, že vše závisí na množství finančních prostředků, kterých se nikde nedostává. Rozpočet od zřizovatele se proto snažíme vylepšit využitím financí EU, zapojením do soutěží o granty, provozováním doplňkové činnosti, získáváním sponzorských darů. S vybavením prostor školy nábytkem nám velmi pomohl sponzorský dar od společnosti HOLCIM Prachovice, který jsme obdrželi v měsíci červenci. Úspěšným umístěním projektu „Dokončení přírodní učebny“ v soutěži „Holcim pro život 2012“ jsme získali peníze a materiální pomoc na dokončení přírodní učebny vybudováním odpovídajících chodníků, zplanýrováním a osazením zbývajících částí a opravou opěrné zídky pod záhony. Realizovat tento projekt budeme na jaře 2013. Díky Jarmile Kratochvílové máme na místním stadionu vybudovanou tartanovou rozběhovou dráhu pro skok daleký.

Věřím, že i v letošním školním roce bude pokračovat dobrá, přínosná spolupráce se zřizovatelem, rodiči našich žáků, místními organizacemi, mateřskou školou i sponzory.

Vážení čtenáři, o činnosti naší základní školy informujeme pravidelně na stránkách tohoto časopisu a na webových stránkách [www.zsronov.cz](http://www.zsronov.cz).

*Jitka Miřejovská*

**Knihovna Václava Čtvrtka v Jičíně ve spolupráci s dalšími organizacemi vyhláší každé dva roky literární soutěž „Jičín – město pohádky“. V uplynulých letech zde naši žáci získali řadu ocenění. V květnu 2012 jsme do této soutěže zaslali osm žákovských prací. Pohádka Natálky Skokanové, žákyně 9. třídy, získala letos hlavní cenu – pohádkový oríšek.**

### **Chlapec a kovboj**

*Natálie Skokanová*

V jednom malém loutkovém divadle se každé nedělní odpoledne hrála pohádka pro děti. Loutky se na každou neděli vždy těšily a byly nadšené, když děti po představení tleskaly.

Jednoho dne po pohádce O statečném kovbojovi se malý chlapeček zatoulal do místnosti, kde loutky žily. Z představení byl úplně unesený a kovboj se mu zdál prostě dokonale. Nejvíce ho zaujal kovbojův velikánský klobouk. Kéž by ho tak mohl dát své figurce kovboje! Jakmile loutku uviděl ležet na polici, neváhal a klobouk mu sebral. Honem odešel a ani náhodou ho nenapadlo, že loutky jsou ve skutečnosti živé a že kovboj bude nešťastný.

Jen co chlapec odešel, kovboj se posadil a rozplakal se. V příští pohádce vystupuje také a dětem se určitě nebude bez klobouku líbit! Ostatní loutky se pozastavily nad chlap-

covým sobeckým chováním. Copak tohle mohlo udělat některé z těch hodných dětí, které se dívají na pohádky a potom tak nadšeně tleskají?

Loutky však byly odvážné a rozhodly se kovbojovi pomoci. Drak zamával rozložitými křídly a vzlétl. Vyletěl oknem a sledoval chlapce, aby zjistil, kde bydlí. Ten zašel do domu jen pár ulic dál od divadla. Drak se vrátil a připravil s ostatními loutkami plán.

Když vyšel měsíc, všechny loutky si sedly na drakův hřbet a letěly k domu, kde ten nevychovaný kluk bydlel. Pootevřeným oknem se vkradly dovnitř přímo do jeho pokoje. Hledaly a hledaly celou noc, ale klobouk nemohly najít. Když začal zvonit budík, rychle vylezly na drakova záda a vrátily se zpět do divadla. Kovboj byl moc smutný, že nebude pro děti dokonalý. I kdyby si sehnal nový klobouk, nemůže být tak hezký.

Čas utíkal a neděle se blížila. Každou noc létaly loutky do chlapcova pokoje a hledaly klobouk. Až v pátek dostal kouzelník nápad! Celé odpoledne se připravoval a v noci se slal na chlapce sen o nešťastném kovbojovi. Chlapce po těžké noci začalo hryzat svědomí a hned ráno se vypravil do divadla, aby klobouk kovbojovi vrátil. Ten se zaradoval jako nikdy předtím.

Představení bylo krásné a kovboj se stal nejoblíbenější loutkou v divadle.

## **PODZIM** (práce žáků 8. třídy)

\*\*\*

Hrabání listí je pěkná fuška,  
spadla na mě při tom hruška.

Sedl jsem si s knížkou pod strom,  
zaháněl jsem nudu.

Vyběh' na mě z trávy ježek  
směrem na zahradu.

Běžel kolem krásné růže,  
draka každý pouštět může.

Nebo česat jablka,  
počkat v lese na vlka.

Nasbírat si košík hříbků,  
aby bylo na polívku.

Opékat si v ohni buřta,  
to je podle mého gusta.  
*Daniel Moravec*

\*\*\*

Ježek, ježek ježatý  
od hlavy až po paty,  
mračí se a žaluje,  
na každého, kdo tu je.

Ježku, ježku, co ti vadí?  
Že tě nikdo nepohladí?  
Že tě nikdo nemá rád?  
Proto se mračíš jako drak Mrak.  
*Jana Zumrová*

Prázdniny už skončily,  
Hurá zpátky do školy.  
Sluníčko se na nás směje,  
tmavý mráček vyhožuje.  
Strom je listím zbarvený,  
ježek má všude bodliny.  
Nese si na zádech červené jablíčko,  
zajíc mu závidí maličko.  
Plamínek už dohořívá,  
a místo září je tu zima.  
*Aneta Tichá*

\*\*\*

Když se podzim přiblíží,  
vítr všude nahlíží.  
Vzduchem zazní jáсот dětí:  
„Hurá, k obloze už draci letí!“

Slunce i bez barevné tužky,  
omaluje poslední jablíčka a hrušky.  
Zvířátka už chtějí spát,  
my se však zimy nemusíme bát.  
*Martina Sedláková*

\*\*\*

Na podzim vítr fouká,  
ze stromů listí sfouká.

Draci se na obloze prohání,  
ježek si na louce jablíčka shání.

Dědeček s babičkou do lesa chodí,  
plné košíky hub odtamtud nosí.

Kytičky už odkvétají,  
a ptáčekové nám odlétají.  
*Radim Vejdělek*

\*\*\*

Prázdniny se s námi loučí,  
vlaštovky nám mávají,  
šedé mraky na obloze  
podzimní čas zvěstují.

Začíná se zvedat vítr,  
listí padá ze stromů.  
A v sychravém počasí  
těšíme se domů.

Zde si v krbu zatopíme,  
ořechy a jablka sníme,  
na zimu se připravíme.  
*Martina Mrázková*

\*\*\*

Září už je tady,  
jablíček jsou plné sady,  
i šípek již dozrává,  
podzim stromům barvu dává.

Hříbci a křemeňáci vyrostli v lese,  
houbař si plný košík nese.  
Ti tam jsou čápi i vlaštovky,  
jenom z mraků spadly kapky.

A nežli všechno zbarvené listí spadne  
na zem,  
některá lesní zvířátka usnou zimním  
spánkem.  
*Klára Pazderková*

## Co je nového v ronovské „ZUŠ“

*Hudba je sladká, líbezná mluva, každému srdci srozumitelná.*

*Pro city, pro něž by v žádné řeči slov se nenašlo, ona má výraz, v ní každý najde ohlasu. (Božena Němcová)*

*Hudba uvolňuje ducha a okřídluje myšlenky. (Fridrich Nietzsche)*

*Hudba je řeč andělů. (T. Carlyle)*

V Ronově nad Doubravou, pobožce ZUŠ Heřmanův Městec, se i letos otevřely třídy hudebního oboru (vyučuje pí uč. Mgr. Kateřina Andršová a pí uč. Helena Kremlová) a dvě třídy výtvarného oboru se zaměřením na keramiku (vyučuje pí uč. Tamara Hubená). Kromě toho dojíždí řada ronovských dětí do Třemošnice, tancovat s pí. uč. Mgr. Kristýnou Vaškovou. Počet žáků hudebního oboru se v ronovské pobožce ZUŠ letos zvýšil asi o polovinu.

Budu-li ve výčtu pokračovat konkrétními čísly, tak jenom v hudebním oboru v Ronově je 8 žáků v kytarové třídě, 7 žáků se učí hrát na klávesy, 7 na zobcovou flétnu a na zpěv chodí 5 žáků. Celkem se tedy hudební obor ronovské pobožky ZUŠ může chlubit téměř třiceti žáky (v loňském roce jich bylo 17). Na keramiku se přihlásilo 17 žáků, což je o tři žáky více než vloni.

Jak už se stalo tradicí, i letos chystáme ve spolupráci s městským úřadem několik vystoupení. Dovolte mi, abych Vás informovala o nejbližších plánovaných vystoupeních. Nejprve se žáci všech oborů představí při slavnosti rozsvěcení Vánočního stromu, a to v sobotu 1. prosince v Ronově nad Doubravou. Žáci výtvarného oboru zde budou mít svůj stánek, kde budou vystavovat i prodávat svá keramická díla. Celým programem nás bude provázet žákovská kapela z Třemošnice „Crazy girls“, kterou vede p. uč. Jaroslav Hájek. O den později žáci zahrají i při rozsvěcení Vánočního stromu v Třemošnici. Ve středu 5. prosince žáci vystoupí s hudebním programem v obou ronovských školách – v MŠ i na ZŠ. O týden později, ve středu, 12. 12. 2012 se odpoledne ve 13:30 vydáme s hudební nadílkou do ronovského domu pro seniory a večer vás srdečně zveme do kostela svatého Vavřince na Adventní koncert. Adventní koncert začne v 18 hodin. V první polovině programu nás potěší naši žáci. Díky štědré ruce radnice mohli být pozváni také hudební hosté. Letos jsme oslovili dvě umělkyně zabývající se historickou hudbou. Mgr. Kateřina Hurníková PhD. zahraje překrásné barokní sonáty na zobcové flétny. Doprovodí ji cembalistka a varhanice MgA. Daniela Lange, která pak sama v závěru rozezná ronovské varhany. Součástí Adventního koncertu bude mini-výstava s názvem „V ZUŠ se hraje, tvoří, tančí...“. Chystáme ji ve spolupráci s pí. uč. Tamarou Hubenou. Počítáme s tím, že celková délka Adventního koncertu nepřesáhne 60 minut.

Doufáme, že Vás naše nadílka potěší a přispěje k příjemné a slavnostní atmosféře Vánočních svátků.

*Za ZUŠ Mgr. Kateřina Andršová*

## VÁNOCE NA ČESKÝCH KŮRECH

*(Pozvánka na tradiční Vánoční koncert v kostele sv. Vavřince dne 26. 12. 2012 v 18:00 hod.)*

Stalo se již vánoční tradicí, že se o druhém svátku Vánočním rozezvoucí ronovský kostel sv. Vavřince hudbou. Nejinak tomu bude i letos. Na koncertě s názvem „Vánoce na českých kůrech“ zazní díla českých i světových mistrů, které kdysi poslouchali ve Vánočním čase naši předkové. Uvedme například hudební skladatele A. V. Michnu z Otradovic, J. J. Rybu, J. I. Linka, J. F. N. Segera, K. B. Kopřivu, J. K. Kuchaře a další.

Protagonisty večera budou mladí umělci, a to pěvkyně Tereza Sedláčková, zpěvem i recitací nás potěší Jan Sklenář a na ronovské varhany zahraje Adéla Šarmanová, jejíž umění jsme mohli ocenit již v létě, na koncertu věnovanému památ-

ce ronovského rodáka Dobroslava Orla. Dovolte mi, abych je představila blíže:

### Tereza Sedláčková

je absolventkou sólového zpěvu konzervatoře EA v Kroměříži. V současné době studuje sólový zpěv a hudební kulturu se zaměřením na vzdělávání na hudební katedře Univerzity Hradec Králové. Své dosavadní pěvecké zkušenosti předává mladým zpěvákům ve spolupráci s dětskou operou Praha. Věnuje se také koncertní činnosti. Je členkou vokálně-instrumentálního souboru Rebelcanto a zajímá se také o divadelní dění, přičemž své herecké i pěvecké schopnosti uplatňuje v divadelním souboru Geisslers Hofcomedianten, s kterými vystupuje jak na domácí půdě, tak i v zahraničí..

### Jan Sklenář

patří mezi nadějně osobnosti české divadelní scény. Tento talentovaný herec působí již několik sezón v Klicperově divadle v Hradci Králové. V průběhu profesionální kariéry hostoval v Činoherním klubu Praha, Národním divadle Brno, Městském divadle Brno, Městském divadle Zlín a ve Státní opeře Praha. Během posledních několika let začal významněji spolupracovat a objevovat se v představeních a projektech Michala Horáčka (Kudykam, Ohrožený druh, Český kalendář).

### Adéla Šarmanová

Absolvovala kroměřížskou konzervatoř obor varhany, společným koncertem s Moravskou filharmonií Olomouc v r. 2008. Nyní studuje Pedagogickou fakultu Univerzity Hradec Králové a působí jako pedagog na ZUŠ Habrmanova v Hradci Králové. Je držitelkou mnohých ocenění interpretačních soutěží vážné hudby. V r. 2009 vyhrála Mezinárodní interpretační soutěž v Ružomberoku ve hře na varhany a získala cenu za provedení díla Jeana Alaina-Litanie. V r. 2010 se zúčastnila Mezinárodní soutěže pedagogických fakult v Hradci Králové, kde od předsedy poroty, Doc. Jaroslav Tůmy, obdržela cenu za 1. místo ve hře na varhany. V témže roce byla jako úspěšný student oceněna rektorem Univerzity Hradec Králové. Během studií absolvovala řadu interpretačních kurzů a spolupracovala s řadou pěveckých sborů a komorních souborů (Komorní filharmonie Pardubice, Komorní filharmonie Zlín, Moravská filharmonie Olomouc, Organbrass aj.).

V současné době společně s Janem Sklenářem spolupracuje na projektu KILLER QUEEN, hudebně-dramatickém představení, věnující se tématice HIV/AIDS, za doprovodu živě hrané hudby skupiny Queen (spolupráce s P. Freestonem, asistentem a komorníkem F. Mercury).

Doufáme, že hudební dárek, který pro Vás připravil pro Vánoční svátky Městský úřad v Ronově nad Doubravou s laskavým dovolením místní římskokatolické farnosti zastoupené p. Josefem Mokrym přispěje ke sváteční atmosféře Vánoc ve všech domácnostech.

*Mgr. Kateřina Andršová*

## ANTONÍN CHITTUSSI (1847-1891)

**Náš rodák a význačná osobnost se vztahem k Ronovu nad Doubravou**

Je tomu již 165 let, přesněji 1. prosince 1847, kdy se narodil v rodině kupce Jana Chittussiho v Ronově nad Doubravou syn Antonín. Rodina pocházela z Itálie.

V době napoleonských válek přišel do Čech z italské Ferrari umělcův děd Johann Chittussi. Na domě č. p. 115 na severní straně ronovského náměstí, který je rodným domem Antonína, je od roku 1896 umístěna pamětní deska.

Po ukončení gymnázia v Čáslavi a Kutné Hoře studoval Antonín Chittussi jeden rok na pražské technice, poté nastoupil na Akademii výtvarných umění. Uměleckým studiem prošel také v Mnichově a ve Vídni. Absolutorium získal na pražské

Akademii (1876), kterou opustil po tzv. Woltmannově aféře. Po celou dobu studii se věnoval historické malbě a portrétu. Jeho spolužáci byli např. Mikoláš Aleš, František Ženíšek, Josef Tulka aj., později členové tzv. generace Národního divadla. Mezi jeho přátele patřili Vojta Náprstek, Jan Neruda, Jaroslav Vrchlický, Julius Zeyer, Josef Thomayer (R. E. Jamot), Zdenka Braunerová, J. V. Frič a další.

V roce 1872 odešel podporován některými svými přáteli do Paříže, kde se setkal s díly mistrů tzv. Barbizonské školy, kteří svá díla tvořili přímo v terénu před motivem. Chittussi převzal poměrně brzy jejich malířský způsob, přenesl je šťastně do českého prostředí a na tehdejší nastupující malířskou generaci (A. Slavíček, F. Kaván, B. Dvořák, O. Lebeda aj.) a stal se tak zakladatelem novodobé české krajinářské školy.

Chittussiho vztah k rodišti se vyznačoval velkým citovým nábojem. Krajině kolem Ronova nad Doubravou věnoval celou řadu svých význačných děl, z nichž zřejmě nejznámější je olejomalba z roku 1886 Údolí Doubravky, dále pak Z Českomoravské vysočiny a Rybník Utopenec. Kromě těchto od něho pocházejí stovky obrazů i kreseb, kupř. motivy od Doubravy, rybníků jižních Čech, z Francie, Tater atd.

Antonín Chittussi zemřel 1. května 1891 ve svých 44 letech. Pohřben je na pražském Vyšehradě v hrobě označeném renesančním křížem, darem Julia Zeyera.

V roce 1961 byla v Ronově nad Doubravou otevřena Pamětní síň Antonína Chittussiho, z níž se vyvinula v letech osmdesátých dnešní galerie, nesoucí umělcovo jméno.

Pro milovníky umění, připravila v měsíci září – prosinec 2012, Východočeská galerie v Pardubicích v rámci projektu nazvaného Region a svět, rozsáhlou výstavu děl tohoto významného malíře, kterým bezesporu byl Antonín Chittussi. Výstava je zajímavá i proto, že dnešní mladá generace nemá příležitost se s Chittussiho výtvarnou tvorbou autenticky sekat. Poslední autorova velká souborná výstava v našem regionu se ve VČG v Pardubicích uskutečnila v roce 1976. Obrazy a jiné zajímavosti mohou zájemci shlédnout v galerii

Dům U Jonáše na Pernštýnském náměstí 50 v Pardubicích. Další aktuální informace o připravovaných akcích naleznete na [www.vcg.cz](http://www.vcg.cz) nebo obdříte na tel: 466 501 897

Milan Žanda, předseda kulturní komise

### KULTURNÍ KOMISE A MĚSTSKÁ KNIHOVNA V RONOVĚ NAD DOUBRAVOU

zvou širokou veřejnost k besedě s panem Jaroslavem Kreibichem, která se uskuteční dne 21. listopadu 2012, od 17.30 v zasedací místnosti MÚ Ronov n/D.

Téma besedy – „TAJEMSTVÍ VYSOČINY“

V závěru večera si mohou zájemci zakoupit ty nejžádanější knižní tituly, které si nakladatelé nechávají na dobu předvánoční u autora besedy.

### Ze života města

## Okolím Městečka na dlani



Tělocvičná jednota Sokol uspořádala v sobotu 6. října šestý ročník turistického pochodu Okolím Městečka na dlani. V letošním roce se zaregistrovalo celkem 19 účastníků, kteří se

### Ze života města

po zahájení pochodu vydali na jednu ze šesti nabízených tras o různé délce a náročnosti. Nejpočetnější skupina se vydala na cestu Chittussiho údolím, přes Mladotice do Třemošnice. Mnozí se vraceli do Ronova po turistické cestě pod Železnými horami přes ústí Lovětínské rokly a se zastávkou na slavnostech pivovaru ve Žlebských Chvalovicích. Nejmladším účastníkem pochodu byla Adélka z Ronova narozena v roce 2006, nejdříve narozený účastník uvedl rok narození 1934. Absolvovali některé trasy bylo za hezkého, pozdně letního počasí příjemně stráveným časem. Děkujeme všem, kteří svou účastí podpořili tuto turistickou akci. TJ Sokol Ronov n. D.

## Nastává čas vánoční plný lásky, pohody a klidu

... a tím i vzpomínky na uplynulý čas.



### Píše se rok 1939... a nad naší vlastí jsou těžké mraky.

My malí caparti tomu nerozumíme, těšíme se z každé chvíle, kterou prožíváme v naší malé školice v Zámecké ulici, kterou vedou řádové sestry.

Není to školka dnešního typu, kde děti obdrží jídlo, odpočívají, atd., mají mnoho hraček, kterých si třeba ani neváží. Naše školka má dvě třídy, zahradu a malý dvorek s pískem. K obědu jsme odcházeli domů a odpoledne se vraceli zpět. Tolik dětí do školky nechodilo, v létě jsme byli na zahradě, kde byly i malé lavičky pro nás. Řádové sestry nás učily básně, písně a nacvičovaly s námi různá představení, abychom jako dospělí mohli hrát divadlo pro naše rodiče.

Nabízíme Vám asi jeden z posledních snímků, který byl pořízen v roce 1939. Snímek udává datum 18. 12. 1939. Možná, že někdo z foto ještě žije – pozná se a potěší. Snímek nám přiblížil vánoční dobu radosti, dáreků, bezstarostných chvil, kdy jsme oblékli národní kroje v té době naposlady.

Divadlo se hrálo v restauraci v 1. poschodí (rest. p. Kábelka – bok náměstí a Lichnické ulice) asi v té době naposlady. Byl to velký sál, který se používal na plesy, karneval, divadla apod. Měl jeviště i šatny. Bohužel zanikl, budova byla přestavěna na zdrav. středisko a po roce 1990 vrácena majiteli.

Je nám 5 let – necítíme atmosféru, která zde je jako naši rodiče, ale víme, že v příštím roce 1940 nastoupíme jako první do školy a těšíme se.

Snímek je krásným dokladem našeho mládí, nemáme komu poděkovat za chvíle v malé školce strávené.

Milé děti – važte si všeho – co můžete mít!

Jarča – Marie

## Indiánské léto ve Vilémově

Předškoláci prožili ve Vilémově na Vysočině nefalšované indiánské léto. Děti si samy vyrobily indiánské čelenky, trička, praky a luky, navlékaly a vyráběly šperky, cvičily hbitost, rychlost a přesnost při indiánských sportovních hrách, pekly brambory a vařily speciální šamanskou polévku. Společně s pedagogy stopovaly v přírodním terénu bizony a odlévaly stopy zvířat, stavěly indiánskou vesnici, po obědě spaly v típí a čarovaly pomocí vlastnoručně vyrobených šamanských hůlek společně s šamanem.

Vilémovské Dětské lesní centrum Dvoreček uspořádalo pro děti od 3 do 6 let Indiánské léto. Hlavním cílem 3 turnusů 5-denního tábora především pro předškoláky bylo seznámit děti se způsobem života indiánů a jiných kultur, rozvíjet úctu k životu a okolní přírodě, rozvíjet sounáležitost, komunikační dovednosti a posilovat smyslové vnímání. Během týdenních bloků si děti především pomocí prožitkového učení a vlastní tvořivosti měly možnost vyrobit indiánské čelenky, trička, praky a luky, navlékaly a vyráběly šperky, cvičily hbitost, rychlost a přesnost při indiánských sportovních hrách, pekly brambory a vařily speciální šamanskou polévku. Společně s pedagogy stopovaly v přírodním terénu bizony a odlévaly stopy zvířat, stavěly indiánskou vesnici, po obědě spaly v týpi a čarovaly pomocí vlastnoručně vyrobených šamanských hůlek společně s šamanem. Naučily se indiánskou píseň a vyrobily si indiánské hudební nástroje – šamanské bubny, chrasátka a další. Díky ochotě pana Reka z Vilémova měli malí Indiáni možnost podniknout výpravu po okolí ve voze taženém koňmi.

Okolní příroda u nás poskytuje spoustu nepřeborných možností, jak děti rozvíjet. Díky Indiánskému létu mnohé děti blíže poznaly nejen život Indiánů, ale také se naučily poznávat a využívat podnětů, které přírodní svět kolem nás poskytuje. Děti pomocí společných kooperativních her získaly nové kamarády, posílily své sebevědomí a jistotu v komunikaci.

Děkujeme všem rodičům a přátelům za úžasnou spolupráci, ochotu a pomoc při přípravě indiánského léta. Těšíme se, že tento nebo podobný projekt příští léto zopakujeme.

Rodinné centrum Vilémov bylo založeno v roce 2008. Poskytuje prostor pro setkávání rodičů a dětí, nabízí vzdělávací aktivity, tvořivé dílny, kroužky pro děti (divadelní, výtvarný, hudební, kutilský), různé slavnosti pro děti, Drakiádu, burzy dětského oblečení, knihovnu s literaturou o výchově a zdraví a dětskými knihami. Jednou z jeho aktivit je i Dětské lesní centrum Dvoreček, které poskytuje péči pro děti od 3 do 6 let dle Rámcového vzdělávacího plánu MŠMT. Za dobu existence RC využilo jeho služeb více než 500 dětí i dospělých. Mezi jeho hlavní sponzory patří Nadace OKD, MPSV, Kraj Vysočina, Městys Vilémov.



## Jak přispívá Myslivecké sdružení Ronov n/D. k obohacení veřejného života v našem městě



V srpnu letošního roku pořádalo MS Ronov n/D. dvě akce přístupné veřejnosti.

Již tradičně proběhla střelecká soutěž na asfaltové terče o putovní pohár s názvem „Ronovská kachna“. Soutěž se konala na střelnici MS Ronov n/D. pod Železnými horami u Bousova. Krásné počasí přispělo ke zdárnému průběhu soutěže. Zúčastnilo se šedesát střelců ze širokého okolí. Od Prahy, Svitavska, Orlickoústecka, Kutnohorska, Havlíčkobrodská, Chrudimska, Pardubicka a místní. Ve střeleckém umění přálo štěstí jako prvnímu p. Bartákoví, druhé místo obsadil p. Krejza a jako třetí se umístil domácí p. Miláček. Účastníkům byly předány ceny, které věnovalo město Ronov n /D., MS Ronov n /D. a další sponzoři. Touto cestou jim patří poděkování. Střelci a diváci si v odpoledních hodinách odnášeli krásné zážitky z této soutěže.

O týden později, 25. srpna se konaly Podzimní zkoušky ohařů a malých plemen pro loveckou upotřebitelnost. Z přihlášených 18 psů se dostavilo 8 velkých a 6 malých. Sraz účastníků byl v 7 hodin na Myslivně MS Ronov n/D. Po veterinární prohlídce bylo slavnostně zahájení zkoušek. Účastníci si vylosovali svoje pořadí a potom se tři skupiny odebraly do určených lokalit. Práce na vodě psi předvedli na ronovském rybníku. Ve všech disciplínách byla vidět souhra vůdce se svým psem. V odpoledních hodinách se vrátili všichni na Myslivnu a rozhodčí zasedli ke sčítání bodů.

Při slavnostním vyhlášení bylo toto pořadí velkých plemen:

1. místo KO vůdce p. Zvěřina
2. místo KO
3. místo VOK

- Malá plemena: 1. místo LR vůdce p. Moravec  
2. místo ASS  
3. místo FXH

Čtyři vysokoškoláci lesní fakulty zpestřovali průběh zkoušek troubením na lesní rohy a borlice. Občerstvení bylo členy MS zajištěno jak v přírodě, tak i na Myslivně. Jídla ze zvěřiny ochutnávali hosté po celý den. Za dokonale připravené zkoušky poděkoval MS Ronov n/D. vrchní rozhodčí p. Pospíšil. Poděkování též patří sponzorům. Městu Ronov n/D. za poháry, firmě Tlapnet, Rupolu, CS Agru Ronov, Kutílkově palírně, Penzionu Žlebská Lhotka, p. Vladimíru Novotnému, p. Bláhovi ze Žlebů a všem dalším nejmenovaným. Den byl zakončen hudbou a tancem.

Touto cestou zveme na Poslední leč, která se koná 25. 12. 2012 v Třemošnici.

Za MS Ronov n/D. Jaromír Minařík

## OZNÁMENÍ A REKLAMA



opravy bojlerů, sporáků, aku kamen, elektromontážní práce, přípojky, veřejné osvětlení, elektroinstalační práce, prodej elektromateriálu

Václav Petržílka

Zahradní 390  
538 42 Ronov nad Doubravou mobil: 723 033 993



MĚSTSKÝ ÚŘAD  
V RONOVĚ NAD DOUBRAVOU  
VÁS ZVE

## NA VÁNOČNÍ KONCERT „VÁNOCE NA ČESKÝCH KÚRECH“

KONCERT SE BUDE KONAT VE STŘEDU 26.12.2012  
V 18:00 HOD. V KOSTELE SV. VAVŘINCE  
V RONOVĚ NAD DOUBRAVOU.

ÚČINKUJÍCÍ:

### TEREZA SEDLÁČKOVÁ

je absolventkou sólového zpěvu konzervatoře EA v Kroměříži a v současné době studuje sólový zpěv a hudební kulturu se zaměřením na vzdělávání na hudební katedře Univerzity Hradec Králové.

### JAN SKLEPČÁK

Jan Sklepčák patří mezi nadějné osobnosti české divadelní scény. Tento talentovaný herec působí již několik sezón v Křepelově divadle v Hradci Králové. V průběhu profesionální kariéry hostoval v činoherním klubu Praha, Národním divadle Brno, Městském divadle Brno, Městském divadle Zlín a ve Státní operě Praha.

### ADÉLA ŠAROVANOVÁ

Absohovala kroměřížskou konzervatoř obor varhany, společným koncertem s Moravskou filharmonii Olomouc v r. 2008. Nyní studuje Pedagogickou fakultu Univerzity Hradec Králové a působí jako pedagog na ZUŠ Habrmanova v Hradci Králové.

ZAZNÍ DÍLA J.J.ROBY, J.L.LINKA,  
F.X.BRXTXHO A DALŠÍCH...



## Oznámení

Dovolujeme si upozornit občany, že události hlášené rozhlasem v průběhu dne, jsou umístěny na stránkách města Ronova nad Doubravou [www.ronovnd.cz](http://www.ronovnd.cz) v sekci MĚSTSKÝ ÚŘAD – Rozhlasové hlášení. Ostatní informace a aktuality o dění v našem městě najdete též na výše uvedených stránkách.

### Upozornění pro řidiče začátečníky i pokročilé !!!

Během měsíce října došlo na nám. Ant. Chittussiho k novému značení parkovací plochy před nákupním střediskem. Vzhledem k tomu, že se neustále setkáváme s tím, že řada řidičů nerespektuje dopravní značení při výjezdu a vjezdu na parkoviště, umístili jsme do tohoto vydání mapku, na které jsou vyznačeny směry vjezdu a pouze jediného výjezdu.

Žádáme všechny řidiče, aby dodržovali níže uvedené dopravní značení!



## Harmonogramy svozů:

### Svoz popelnic v Ronově nad Doubravou:

Svozovým dnem od 1. 10. 2012 je sudá středa.

3. 10., 17. 10., 31. 10., 14. 11., 28. 11., 12. 12, 26. 12.

### Svoz popelnic v Mladoticích a Moravanech:

Svozovým dnem od 1. 10. 2012 je sudý čtvrtek.

4. 10., 18. 10., 1. 11., 15. 11., 29. 11., 13. 12., 27. 12.

### Svoz plastů: Svozovým dnem je sudá středa 3. 10., 17. 10., 31.

10., 14. 11., 28. 11., 12. 12, 26. 12.

### Svoz papíru:

Svozovým dnem je lichá středa 10. 10., 24. 10., 7. 11., 21. 11.,

5. 12., 19. 12.

### Svoz skla: Svozovým dnem je čtvrtek 11. 10., 8. 11., 6. 12.

### Svoz nápojových kartonů:

Svozovým dnem je pátek 2. 11.

### Sběr nebezpečných odpadů:

Svozovým dnem je sobota 24. 11. 2012

## Usnesení z 11. jednání zastupitelstva města Ronov nad Doubravou

konaného dne 20. 9. 2012

Zastupitelstvo města po projednání

### A / BERE NA VĚDOMÍ

**Č. Z-173/11/2012** – informaci o činnosti rady od 10. jednání zastupitelstva města

**Č. Z – 175/11/2012** – informaci o vyřizování připomínek a námětů z jednání zastupitelstva konaného dne 28. 6. 2012

**Č. Z – 180/11/2012** – přehled hospodaření města k 31. 8. 2012

### B / SCHVALUJE:

**Č. Z – 174/11/2012** – vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města čísla Z – 148/M/2012, Z – 155/10/2012, Z – 158/10/2012, Z – 163/10/2012, Z – 165/10/2012, Z – 167/10/2012 a Z – 168/10/2012 z důvodu jejich splnění

**Č. Z – 176/11/2012** – zadání realizace výběrového řízení na zakázku „Nakládání s odpady na území města Ronov nad Doubravou“ společnosti GRANT plus s. r. o., Kubelkova 1224/42, 130 00 Praha 3-Žižkov

**Č. Z – 177/11/2012** – provedení výběrového řízení na služby v oblasti s komunálním odpadem na období let 2013 – 2016 v režimu zjednodušeného podlimitního řízení

**Č. Z – 178/11/2012** – rozpočtovou změnu č. 4/2012

**Č. Z – 181/11/2012** – nákup pozemkové parcely č. 100/6 o výměře 64 m<sup>2</sup> v k. ú. Ronov nad Doubravou od ing. Marie Vetešníkové, kpt. Nálepky 1019/18, 779 00 Olomouc a ing. Jiřího Kotka, Klimenta Čermáka 117/25, 286 01 Čáslav, za cenu 5. 000, 00 Kč, do vlastnictví města Ronov nad Doubravou, s tím, že město uhradí náklady spojené s vkladem do katastru nemovitostí

**Č. Z – 182/11/2012** – záměr uzavření Smlouvy o budoucí kupní smlouvě, jejímž předmětem jsou nemovitosti č. p. 545 stojící na pozemku p. č. st. 808, pozemku p. č. st. 808 o výměře 114 m<sup>2</sup>, pozemku p. č. 299/8 o výměře 264 m<sup>2</sup> a pozemku p. č. 299/29 o výměře 63 m<sup>2</sup> vše

v k. ú. Ronov nad Doubravou, obec Ronov nad Doubravou, LV 10001 včetně povinnosti převzít závazky uvedené ve Smlouvě o poskytnutí zálohy, Smlouvě o budoucí kupní smlouvě a Smlouvě nájemní

**Č. Z – 184/11/2012** – zadání energetického auditu pro objekt mateřské školy a základní školy s termínem do konce října 2012 s tím, že pracovní schůzka zastupitelstva se uskuteční do konce měsíce října.

*Zodpovídá: starosta města*

**Č. Z – 185/11/2012** – rozhodnutí o zrušení zadávacího řízení na veřejnou zakázku „ČOV a kanalizace Ronov nad Doubravou“ vyhlášenou v informačním systému veřejné správy pod značkou 60066199

**Č. Z – 186/11/2012** – zrušení usnesení č. Z – 90/6/2011 ve věci provedení výběrového řízení na poskytnutí úvěru k dofinancování výstavby ČOV a kanalizace

**Č. Z – 187/11/2012** – a) podání návrhu na uzavření smlouvy na prodej nemovitosti čp. 1 v ulici Zámecké, Ronov nad Doubravou v rámci výběrového řízení vyhlášeného společností Lesy České republiky, s. p. Hradec Králové

b) podání nabídky na uzavření smlouvy na prodej nemovitosti čp. 1 v ulici Zámecké, Ronov nad Doubravou s obdobnými podmínkami již dříve schválenými

**Č. Z – 188/11/2012** – uzavření veřejnoprávních smluv k zabezpečení provedení zápisů údajů do informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí (RÚIAN) podle zákona č. 111/2009 Sb. s obcemi Biskupice, Bousov a Kněžice

### UKLÁDÁ

**Č. Z – 179/11/2012** – účetní města zpracovat rozpočtovou změnu do upraveného rozpočtu s termínem do 30. 9. 2012

**Č. Z – 183/11/2012** – starostovi města zajistit zpracování finančního zajištění městské policie.

*Termín: do příštího jednání zastupitelstva*

## Usnesení ze 46. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 21. 8. 2012

Rada po projednání:

### A) SCHVALUJE:

**Č. usnesení: R-328/46/2012** – uzavření Smlouvy o umístění veřejné komunikační sítě v/na budově ZŠ s firmou Telefonica Czech Republic, a. s. Za Brumlovkou 266/2, Praha 4 Michle

**Č. usnesení: R-329/46/2012** – Smlouvu o nájmu z hrobového místa uzavřenou podle zákona č. 256/2001 Sb. o pohřbnictví a dle Občanského zákoníku č. 40/1964 Sb. ve znění pozdějších předpisů

**Č. usnesení: R-330/46/2012** – uzavření Smlouvy o poskytnutí grantu v rámci programu Pardubického kraje v oblasti regionálního rozvoje v roce 2012 na projekt Oprava a stavební úpravy č. p. 146

v Čáslavské ulici s Pardubickým krajem, Komenského nám. 125, Pardubice

**Č. usnesení: R-331/46/2012** – nákup 4 ks panoramatických snímků Ronova n. D., Mladotic a Moravan Od firmy AMIDO-letecké snímky, s. r. o. Jana Čarka 1863/7, České Budějovice za cenu 16. 000,-Kč vč. DPH

**Č. usnesení: R-332/46/2012** – žádost Českomoravské myslivecké jednoty o. s. Chrudim o místu konání „Podzimních zkoušek ohařů a ostatních plemen“ dne 25. 8. 2012 v honitbě MS Ronov n. D.

**Č. usnesení: R-333/46/2012** – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III, Obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku při příležitosti konání hudební produkce v myslivně Ronov n. D. dne 25. 8. 2012 od 22, 00 hodin do 02, 00 hodin.

## Usnesení ze 47. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 4. 9. 2012

Rada po projednání:

### A) SCHVALUJE:

**Č. usnesení: R-334/47/2012** – program 11. jednání zastupitelstva města a termín konání dne 20. 9. 2012 od 19, 00 hodin v zasedací místnosti MěÚ

**Č. usnesení: R-336/47/2012** – uzavření Smlouvy o poskytování zvýhodněných podmínek při prodeji zboží a poskytování služeb elektronických komunikací se společností Vodafone Czech

Republic a. s., Vinohradská 167, Praha 10

**Č. usnesení: R-337/47/2012** – finanční příspěvek ve výši 2. 000,- Kč Sportovní unii Chrudimska na zajištění slavnostního vyhlášení výsledků „Nejúspěšnějšího sportovce Chrudimska roku 2012“

### B) BERE NA VĚDOMÍ:

**Č. usnesení: R-335/47/2012** – výplatu dividend za rok 2011 ve výši 7,-Kč /akcii společností VaK a s. Havlíčkův Brod

**Mašáže Jana Úlomová**

**pedikúra speciální terapie**



telefon:  
607 564 687  
469 696 987

Ronov nad Doubravou  
Zdravotní středisko  
v Zámecké ulici čp. 258

**Mašáže**

- sportovní
- relaxační
- lávové
- baňkové
- lomi-lomi
- světelná terapie
- biotron

**Pedikúra-manikúra**

- mokrá
- suchá
- lázeňská
- francouzská (i gelem)
- základní ošetření
- péče o ruce
- parafinové zábaly (i nohou)

**Speciální terapie**

- reflexní diagnostická
- vyšetřování svalového aparátu
- protahovací a posilovací cviky
- Breussova masáž plotének
- baňková terapie
- Dornova metoda – odstraňování bolestí zad a kloubů, vyrovnávání délky nohou, pánve, ramen a k tomu náležejících orgánů a psychických problémů
- baňkování obratlů
- čínská Gua Sha masáž
- masáž čelistních kloubů

Po dohodě možné ošetření i o víkendů, případně u vás doma.

**Renáta Semrádová**  
kosmetické služby  
modeláž gel. nehtů, pedikúra

tel.: 737717096  
email: renata.semradova@vscom.cz

Na Louce 493  
Ronov nad Doubravou  
53842



**RECYCLING - kovové odpady o.s.**

Třemošnice, ul. U Vápenky (areál DAKO CZ) Kontakt: p.Zajíc, tel.: 724 309 375

Vykupuje nejen kovový odpad za výhodné ceny!

Ceník	
Ocelový šrot až	7,- Kč
Měď až	140,- Kč
Hliník až	35,- Kč
Nosaz až	76,- Kč
Papír	2,- Kč

Elektrospotřebiče (bojilny, pračky, sporáky)

**ZDARMA NABÍZÍME!**

- ♦ Ekologickou likvidaci autovrakov
- ♦ Přistavení kontejneru na větší množství železa

**Provozní doba**  
PO – Pá 7:30 - 16:00  
SO 7:30 - 11:00

**www.aqua-star.cz**



- nafukovačky, bazény, čluny, rafty
- chemie do bazénů, vířivek, jezírek a septiků
- hračky, hry, zažehovací korálky, omalovánky
- hračky na písek
- kreativní hračky

**K+A NETÍKOVI Nádražní 500 Ronov n/D tel. 607140251**

**MASÁŽE**  
v pohodlí Vašeho domova

Po náročném dni dopřejte odpočinek svému tělu i duši.  
Jako mobilní masérka nabízím tyto druhy masáží:

Klasická regenerační či sportovní masáž  
žáda ... 60min/350kč, šije ... 30min/180kč  
Medová detoxikační masáž ... 60min/400kč  
Breussova masáž ... 45min/300kč

!Cesta k Vám domů již zahrnuta v ceně!

Kristýna Andršová  
Tel: 605 004 108  
www.masaze-gaia.webnode.cz

**MED PŘÍMO OD VČELAŘE**

Prodám med zpracovaný v nerez a plněný do nových sklenic. Po domluvě dovezu.  
Jsem držitelem certifikátu kvality pod č. protokolu 1121/06.

květový	100,- Kč/kg
pastovaný	100,- Kč/kg
medovicový	110,- Kč/kg
domácí medovina	120,- Kč/l

**Antonín Podhájecký, Mladotice 43  
538 43 Třemošnice  
tel.: 737 754 237**

**Uzávěrka příspěvků pro další číslo zpravodaje do 3. 12. 2012.**

Vydává: Redakční rada Městského úřadu,  
Reg. zn. MKČRE 11911, Náklad: 700 kusů,  
Distribuce: ZDARMA do všech domácností  
Tisk: Helma Beta spol. s r. o. Praha 9,  
Sazba: One Vision studio, Praha 9